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Ape CLASSIC 400

T
R SOLANGE VORRA

Ape TM*

NU

Kasten /Fourgon/Furgone

*Nur solange Vorrat - Produktion lauft aus/Seulement

dans la limite des stocks - Modele de fin de série/

Solo fino ad esaurimento scorte - Modello di fine serie

exkl./excl. MwSt./TVA/IVA: 11400.-
inkl./incl. MwSt./TVA/IVA: 12278 .-

Kipper/Benne basculante/

A& Ribaltabile
- h‘ exkl./excl. MWSt./TVA/IVA: 11200.-
— inkl./incl. MwSt./TVA/IVA: 12062.-

CHF

8999.-

exkl. MwSt./
TVA, IVA excl.

inkl./incl. MwSt./TVA/IVA: 9692.-

Technische Daten/Données techniques/Dati tecnici

Motor/Moteur/Motore (Diesel)

Einzylinder 4-Takt/
Monocylindrique & 4 temps/
Monocilindrico a 4 tempi

Hubraum /Cylindrée/ Cilindrata

436cm?*

Getriebe/Entrainement/Cambio

4 Gange/ Vitesses/Marce

Max. Geschwindigkeit/ Vitesse max./ Velocita max.

45km/h

Lenkung/Direction/Dispositivo di guida

Lenkstange/Bielle de direction/
Sterzo a manubrio

Wendekreis /Rayon de braquage/Raggio di sterzata

6 Meter/Métres/Metri

Tankinhalt/Contenu du réservoir/
Contenuto del serbatoio

15 Liter/Litres/ Litri

Sitzplatze /Places assises/Posti a sedere

1

Lange/Longueur/Lunghezza 2150 mm
Breite/Largeur/Larghezza 1465mm
Hohe /Hauteur / Altezza 17700 mm
Nutzlast/Charge utile /Portata utile 650 kg

Ladeflache/Surface de chargement/Piano di carico

1.740x1.490 mm

£

CHF

9900.-

exkl. MwSt./
TVA, IVA excl.

Pickup Top /Pickup Top/
Pickup Top
inkl./incl. MwSt./TVA /IVA: 10662.-

Technische Daten/Données techniques/Dati tecnici

Motor/Moteur/Motore

Einzylinder 2-Takt/Monocylindrique & 2 temps,/Mono-

cilindrico a 2 tempi

Hubraum /Cylindrée/ Cilindrata 218cm?

Getriebe/Entrainement/Cambio

4 Gange/ Vitesses/Marce

Max. Geschwindigkeit/
Vitesse max./ Velocita max.

64km/h

Lenkung/ Direction/Dispositivo di guida Lenkrad/Volant/Volante

Wendekreis /Rayon de braquage/
Raggio di sterzata

7 Meter /Métres/Metri

Tankinhalt/ Contenu du réservoir/
Contenuto del serbatoio

15 Liter/Litres/ Litri

Sitzplatze /Places assises/Posti a sedere 2

Pickup Top Kipper/Benne Kasten /
basculante/ Fourgon/
Ribaltabile Furgone
Lange/Longueur/Lunghezza 3’390 mm 2'225mm 2'210mm
Breite/Largeur/Larghezza 1500 mm 1530 mm 1480 mm
Hohe /Hauteur / Altezza 1630 mm 1630 mm 1780 mm
Nutzlast/Charge utile /Portata utile 805kg 765kg 765kg
Ladeflache/Surface de chargement/ 1970x17420mm 1810x1450mm  1770x1430 mm

Piano di carico

Bordwé&nde /Ridelles / Sponde

Aluminium/
Aluminium/
Alluminio

Stahl/
Acier/
Acciaio




Ape CALESSINO

10750.-

exkl. MwSt./
TVA, IVA excl.

inkl./incl. MwSt./TVA/IVA: 11578.-

Technische Daten/Données techniques/Dati tecnici

Motor /Moteur/Motore

Einzylinder 4-Takt/
Monocylindrique & 4 temps/
Monocilindrico a 4 tempi

Hubraum/ Cylindrée / Cilindrata

197 cm?

Getriebe/Entrainement/Cambio

4 Génge/ Vitesses/Marce

Max. Geschwindigkeit/ Vitesse max./ Velocita max.

60km/h

Lenkung/ Direction/Dispositivo di guida

Lenkstange/Bielle de direction/
Sterzo a manubrio

Wendekreis /Rayon de braquage/Raggio di sterzata

6 Meter/Meétres/Metri

Tankinhalt/Contenu du réservoir/
Contenuto del serbatoio

10.5 Liter/Litres/Litri

Sitzplatze /Places assises/Posti a sedere 3 (1:2)

Lange/Longueur/Lunghezza 2'815mm
Breite/Largeur/Larghezza 1370 mm
Hohe /Hauteur / Altezza 1780 mm
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Docar AG behalt sich das Recht vor, jederzeit und ohne vorherige Anktndigung Ausrtstung und Preise ihrer Modelle zu &ndern. Alle angegebenen Preise
verstehen sich als empfohlene Nettopreise und in CHF. Bei den technischen Daten handelt es sich um Werksangaben. Irrtum und Druckfehler vorbehalten.

Docar SA se réserve le droit de modifier en tout temps et sans préavis I'’équipement et les prix de ses modeles. Tous les prix indiqués sont des prix nets
recommandés et en CHF. Les données techniques sont des indications de I'usine. Sous réserve d’erreurs et de fautes d’'impression.

Docar SA siriserva il diritto di modificare in qualsiasi momento e senza preavviso I'equipaggiamento e i prezzi dei suoi modelli. Tutti i prezzi indicati sono
prezzi netti consigliati e in CHF. Le caratteristiche tecniche si riferiscono ai dati di fabbrica. Con riserva di errori ed omissioni.



